RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
EFEK COVID 19

Satuan Pendidikan  :  MI Alkhairaat Uekuli

Kelas / Semester s 172

Tema 7 - Benda, Hewan, dan Tanaman diSekitarku
Sub Tema 3 . Tanaman di Sekitarku

Muatan Terpadu . Bahasa Indonesia, PPKn, SBDP
Pembelajaran ke N

Alokasi waktu . 3 har

Strategi Pembelajaran :  Kunjungan Rumah

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
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Siswa dapat memahami aturan merawat tanaman di rumah
S!swa dapat menulis ungkapan pemberian pujian yang terdapat pada teks/gambar
Siswa dapat mempraktekkan membuat karya tiga dimensi sesuai objek yang telah ditentukan

B. KEGIATAN GURU

1. Mempersiapkan materi tentang aturan merawat tanaman (bunga) dan menulis ungkapan pujian

serta karya tiga dimensi yang mudah di pelajari oleh siswa di rumah.

2. Mempersiapkan HP Kamera untuk mendokumentasikan kegiatan kunjungan

3. Menyampaikan poin-poin yang akan dilakukan siswa selama kegiatan pembelajaran dan tujuan
yang akan dicapai

4. Memberi petunjuk/Instruksi Cara Siswa belajar yang baik di rumah :

» Selalu memperhatikan Protokol Kesehatan (Mencuci tangan dengan sabun sebelum dan

sesudah makan, serta memakai Masker di dalam rumah maupun keluar rumah.

Mengatur/merapikan ruangan belajar

Izin kepada orang tua bila keluar rumah dan mengucapkan salam bila masuk dalam rumah
Membiasakan memulai pekerjaan/belajar Berdo’a terlebih dahulu

Melaksanakan sholat fardhu tepat waktu dan mengaji dirumah

Menghafal Asmaul Husna dan menghafal surah-surah pendek di rumah

Belajar harus selalu fokus/konsentrasi

Memanfaatkan waktu sebaik-baiknya

»
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C. METODE PENDEKATAN : “Door to door” / Kunjungan Rumah Orang tua siswa

D. KEGIATAN INTI
» Guru berkunjung ke rumah siswa memberikan materi tentang aturan merawat tanaman (bunga) dan

menulis ungkapan pujian serta karya tiga dimensi yang akan dipelajari sekalligus memberikan
bimbingan secara singkat kepada siswa dan orang tua agar selalu mengawasi dan mendampingi
anaknya belajar di rumah

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran ke siswa

Guru menjelaskan pengetahuan tentang cara merawat tanaman (bunga) di rumah dan menulis
ungkapan pemberian pujian dengan rapi dan karya tiga dimensi

Guru mengajak siswa membuat karya tiga dimensi dengan bantuan orang tua di rumah

Siswa mempraktekkan kegiatan yang ada pada gambar dengan benar.

Guru menelfon orang tua siswa apakah ada kendala dalam menyelesaikan tugas dan memberikan

solusi jika mengalami kendala
Guru berkunjung ke rumah siswa menjemput hasil, memeriksa tugas dan menyampaikan hasil tugas

yang telah diberikan
Guru berkunjung ke rumah siswa, bila ada hasil tindak lanjut penilaian (Remedial)

Guru berkunjung ke rumah siswa melakukan penilaian sikap Sosial dan Spiritua|.

E. PENUTUP _
omi Orang Tua siswa rata-rata dibawah

, Karena keadaan jaringan sangat tidak mendukung dan ekon

ketidak mampuan untuk memiliki HP. Dan ketiadaan Dana untuk membeli pulsa. Maka guru melakukan

“Door To Door” ke rumah masing-masing siswa. Ly
mengaiji dan belajar di rumah

~ Memberikan motifasi dan semangat agar lebih rajin lagi sembahyang, _ o
. Tidak boleh bermain atau bertemu dengan teman di luar rumah serta selalu memakai masker jika
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F. PENILAIAN
1. Penilaian Sikap (Sosial dan Spntual)
- Teknik Penilaian : Responden Orang Tua Siswa
- Bentuk Penilaian : Lembar Observasi Jumal

2. Penilaian Pengetahuan
- Teknik Penilaian : Tes Tertulis
- Bentuk Penilaian : Penugasan

3. Penilaian Keterampilan
- Teknik Penilaian : Unjuk Kerja (Demonstrasi)
- Bentuk Penilaian : Lembar Unjuk Kerja
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